МАТЕМАТИКА  -  ПРВИ ЦИКЛУС   ООО                               ПОЛАЗНИК_____________________________
Задаци са више операција

1. Производу бројева 175 и 4 додај количник бројева 875 и 7.




2. Шест свезака кошта 714 динара. Колико коштају 4 свеске?




3. У 5 чинија биле су по 123 бомбоне, а у три кутије по 116 бомбона. Све бомбоне су спаковане у 9 једнаких кеса. По колико је бомбона у свакој кеси?




4. За колач је потребно  155 грама шећера, три пута више брашна, а павлаке пет пута мање него брашна. Колика је маса потребних састојака.




5. Деда је напунио три бурета са по 146 литара воде, а отац 2 бурета са по 114 литара воде. Сву воду су сипали у базен, а затим источили трећину. Колико је литара воде остало у базену. 
